

Полигамия и нравственность

Вчера на пляже я беседовал с Карандхарой: «Почему в вашей стране не допускается иметь несколько жен?» Он ответил, что они думают, что это аморально. Я не знаю, при чем здесь этика или психология, но давать возможность девочкам становиться проститутками разве не аморально? Иметь несколько жен аморально? Вы видите своих лидеров. Это лидеры. Почему? Так как *варнашрама-дхарма* отсутствует, они понятия не имеют. *Брахманы, кшатрии* в особенности, имеют право жениться более чем на одной женщине. По крайней мере, каждая женщина получит шанс иметь мужа.

Из лекции Шрилы Прабхупады по «Шримад-Бхагаватам», 1.2.13 — Лос-Анджелес, 16 августа 1972 года